--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 1
Задание: решите оба примера и найдите разность ответов.

1 ученик:  Упрости выражение:  5а + (а – 12) + 12 = ?
2 ученик:  Упрости выражение:  15 + (3а – 15) + 2а = ?
(ответ примера №-1) – (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 2
Задание: решите оба примера и найдите сумму ответов.

1 ученик:  Упрости выражение:  12b + (5 – 15b) – 5 = ?
2 ученик:  Упрости выражение:  11 + (4b – 11) – 9b = ?
(ответ примера №-1) + (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 3
Задание: решите оба примера и найдите разность ответов.

1 ученик:  Упрости выражение №-1:  6c + (9 – 10c) – 9 = ?
2 ученик:  Упрости выражение №-2:  12 + (4c – 12) + 2c = ?
(ответ примера №-1) – (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 4
Задание: решите оба примера и найдите сумму ответов.

1 ученик:  Упрости выражение №-1:  5х – (17х – 3) – 3 = ?
2 ученик:  Упрости выражение №-2:  3х – (5 – 7х) + 5 = ?
(ответ примера №-1) + (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 5
Задание: решите оба примера и найдите разность ответов.

1 ученик:  Упрости выражение №-1:  7у – (8 – 3у) + 8 = ?
2 ученик:  Упрости выражение №-2:  3у – (2 – 4у) + 2 = ?
(ответ примера №-1) – (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------

Вариант – 6
Задание: решите оба примера и найдите сумму ответов.

1 ученик:  Упрости выражение №-1:  7z – (11z – 8) – 8 = ?
2 ученик:  Упрости выражение №-2:  4z – (12 + 10z) + 12 = ?
(ответ примера №-1) + (ответ примера №-2) = ?

--------------------------------------------------------------------------------

